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Dagsorden 

1) Spørgsmål til ministrene til umiddelbar be- 
svarelse (spørgetime). 
Undervisningsministeren, integrationsministe- 
ren og kirkeministeren deltager i spørgetimen. 

2) Besvarelse af oversendte spørgsmål til mini- 
strene (spørgetid). 
(Se nedenfor). 

3) 1. behandling af lovforslag nr. L 148: 
Forslag til lov om ændring af lov om Kunstrådet 
og lov om Statens Kunstfond. (Regler om repræ- 
sentantskaber m.v.). 
Af kulturministeren (Carina Christensen). 
(Fremsættelse 25.02.2009). 

4) 1. behandling af lovforslag nr. L 149: 
Forslag til lov om ændring af lov om radio- og 
fjernsynsvirksomhed. (Ny ordning for udsen- 
delse af ikkekommercielt tv, ændring af must . 
carry-reglerne, opkrævning af licens m.v.). 
Af kulturministeren (Carina Christensen). 
(Fremsættelse 25.02.2009). 

1) Til fødevareministeren af: 
Ole Vagn Christensen (S): 
Hvordan vil ministeren sørge for, at trivsel og, 
arbejdsglæde er i højsædet, som vedtaget i tre- 
partsaftalen for at. sikre gode, engagerede med- 
arbejdere, når der fra ministerens/ledelsens side 
er udvist en sådan lemfældighed med betroede 
midler, at det har ført til et underskud på 26,7 
mio. kr. på Fødevarestyrelsens regnskab? 
(Spm. nr. S 1741). 

2) Til fødevareministeren af: 
Ole Vagn Christensen (S): 
Hvordan kan ministeren i forhold til fødevare- 
sikkerheden forsvare Fødevarestyrelsens oplæg 
til nedskæring af personale? 
(Spm. nr. S 1742, skr. begr.). 

3) Til velfærdsministeren af: 
Line Barfod (EL): 
Mener ministeren, at regeringen har et ansvar 
for at skabe tryghed for borgerne på Nørrebro 
og i resten af landet mod væbnede opgør, eller at 
det kun er kommunernes ansvar? 
(Spm. nr. S 1704). 

4) Til velfærdsministeren af: 
Line Barfod (EL): 
Vil ministeren tage initiativ til, at regeringen sik- 
rer ekstra ressourcer til indsats mod bandekri- 
minalitet, ikke kun i politiet, men også i det fore- 
byggende arbejde, så der kommer mindst lige så 
mange ekstra socialarbejdere som ekstra politi- 
folk? 
(Spm. nr. S 1705 (omtrykt)). 

5) Til beskæftigelsesministeren af: 
Bjarne Laustsen (S): 
Er ministeren enig i, at der ikke er tale om en 
kommunalisering af det enstrengede beskæfti- 
gelsessystem, men udlicitering, fordi kommu- 
nerne kun får halvdelen refunderet, hvis de ikke 
udliciterer? 
(Spm. nr. S 1637). 

6) Til beskæftigelsesministeren af: 
Bjarne Laustsen (S): 
Mener ministeren, at det er en tilstrækkelig og 
rimelig straf, at han lukker det uafhængige Ar- 
bejdsmarkedets Ankenævn, fordi det under- 
kendte ham i feriepengeskandalen på grund af 
lovsjusk, der kom til at koste de danske skatte- 
borgere 420 mio. kr.? 
(Spm. nr. S 1639). 

7) Til beskæftigelsesministeren af: 
Julie Rademacher (S): 
Hvad vil ministeren gøre for at sikre unges be- 
skæftigelse under finanskrisen? 
(Spm. nr. S 1720). 

8) Til beskæftigelsesministeren af: 
Leif Lahn Jensen (S): 
Da regeringen nu ønsker at. gøre reglerne om- 
kring arbejdsfordeling mindre stive, vil ministe- 
ren så også kigge på en mulighed for at kombi- 
nere fordelingen med efteruddannelse? 
(Spm. nr. S 1739). 
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9) Til beskæftigelsesministeren af: 
Leif Lahn Jensen (S): 
Vil ministeren finde en mere fleksibel ordning 
over for ledige, som er ansat i et løntilskudsjob, 
og som har svært ved at møde op til den person- 
lige samtale? 
(Spm. nr. S 1740). 

10) Til miljøministeren af: 
Henrik Brodersen (DF): 
Vil ministeren overveje at give en midlertidig 
dispensation fra forbuddet mod at indvinde ler 
på Omø i forbindelse med etablering af et lokalt 
dige på øen -  og derved spare både udgifter og 
COz-udslip i forhold til at skulle transportere ler 
fra Sjælland med lastbiler og færge -  eller vil mi- 
nisteren alternativt overveje at gå ind i en medfi., 
nansiering af de ekstra udgifter, der er forbun- 
det med transport af ler fra fastlandet? 
(Spm. nr. S 1666, skr. begr.). 

11) Til kirkeministeren af: 
Bente Dahl (RV): 
Vil ministeren med baggrund i det seneste hær- 
værk på sønderjyske kirkegårde redegøre for, 
hvordan hun vil stoppe hærværket? 
(Spm. nr. S 1694, skr. begr.). 

12) Til ministeren for sundhed og forebyggelse 
af: 
Per Clausen (EL): 
Mener ministeren, at det er rimeligt at beskylde 
forskere for at politisere, som han gør i forhold 
til DSI i Politiken den 20. marts 2009, fordi de 
når frem til et resultat, som er ubekvemt for mi- 
nisteren, når disse beskyldninger fremsættes, 
uden at ministeren kommer med et eneste sag- 
ligt argument for beskyldningerne? 
(Spm. nr. S 1735). 

13) Til ministeren for sundhed og forebyggelse 
af: 
Per Clausen (EL): 
Hvis ministeren ikke mener, at privathospitaler- 
ne i nogen tilfælde har fået overbetaling, hvorfor 
mener han så, at der er brug for et nyt system til 
betaling af privathospitalerne? 
(Spm. nr. S 1736). 

14) Til ministeren for sundhed og forebyggelse 
af: 
Kamal Qureshi (SF): 
Giver Danmarks dårlige placering på Det Euro- 
pæiske Overvågningscenter for Narkotika og 
Narkotikamisbrugs (EMCDDA) liste anledning 
til at genoverveje ministerens modstand mod 
oppositionens forslag om tilladelse til oprettelse 
af fixerum, hvor narkomaner under sikre for- 
hold og kyndig vejledning kan indtage deres 
medbragte stof? 
(Spm. nr. S 1743, skr. begr.). 

15) Til ministeren for sundhed og forebyggelse 
af: 
Kamal Qureshi (SF): 
Hvad er ministerens kommentar til Danmarks 
katastrofalt dårlige placering på opgørelsen fra 
Det Eropæiske Overvågningscenter for Narkoti- 
ka og Narkotikamisbrug (EMCDDA), hvor Dan- 
mark med 250 narkotikarelaterede dødsfald om 
året har det højeste antal narkodødsfald i Euro- 
pa, kun overgået af Luxembourg og Estland? 
(Spm. nr. S 1744, skr. begr.). 

16) Til kulturministeren af: 
Benny Engelbrecht (S): 
Har miriisteren med henvisning til artikel 30 i 
FN's internationale handicapkonvention ud- 
tænkt nogle konkrete tiltag til, hvordan man kan 
forbedre tilgængeligheden for handicappede til 
diverse aktiviteter i kulturlivet? 
(Spm. nr. S 1727, skr. begr.). 

17) Til kulturministeren af: 
Benny Engelbrecht (S): 
Vil ministeren nedsætte et råd eller et ekspertud- 
valg, der kan komme med retningslinjer for og 
faglige anbefalinger til, hvordan man ved plan- 
lægning af kulturelle anlæg kan efterkomme 
kravene i FN's handicapkonvention, og hvem 
der i den forbindelse skal kontrollere, at konven- 
tionen overholdes i praksis? 
(Spm. nr. S 1729). 

Kl. 13:01 
Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Mødet er åbnet. , 
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Undervisningsministeren (Bertel Haarder) har 
meddelt mig, at han ønsker skriftligt at fremsæt- 
te: 

Forslag til lov om ændring af lov om folkesko- 
len. (Ændring af censorordningen ved skriftlige 
afgangsprøver i folkeskolen). 
(Lovforslag nr. L 167). 

Beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frederik- 
sen) har meddelt mig, at han ønsker skriftligt at 
fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af lov om Arbejds- 
markedets Tillægspension og lov om beskatning 
af pensionsordninger m.m. (Særlig udbetalings- 
mulighed for indestående i Særlig Pensionsop- 
sparing som led i aftale om forårspakke 2.0). 
(Lovforslag nr. L 168). 

Velfærdsministeren (Karen Jespersen) har med- 
delt mig, at hun ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af lov om frigørelse 
for visse tilskudsbestemmelser og lov om an- 
delsboligforeninger og andre boligfællesskaber. 
(Rykningstilsagn til vedligeholdelsesarbejder og 
lånetilbud til frigørelse). 
(Lovforslag nr. L 169). 

Økonomi- og erhvervsministeren (Lene Esper- 
sen) har meddelt mig, at hun ønsker skriftligt at 
fremsætte: 

Forslag til lov om aktie- og anpartsselskaber 
(selskabsloven). 
(Lovforslag nr. L 170) og 

Forslag til lov om ændring af årsregnskabslo- 
ven, lov om finansiel virksomhed og forskellige 
andre love. (Ændringer som følge af selskabslo- 
ven). 
(Lovforslag nr. L 171). 

Transportministeren (Lars Barfoed) har meddelt 
mig, at han ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af lov om taxikørsel 
m.v. (Krav til miljøegenskaber og energieffekti- 
vitet for køretøjer omfattet af taxilovgivningen). 
(Lovforslag nr. L 172). 

Justitsministeren (Brian Mikkelsen) har meddelt 
mig, at han ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af lov for Færøerne 
om rettens pleje og forskellige andre love. (Be- 
handling af værgemålssager, ajourføring af reg- 
ler om advokaters virksomhed, digital-, tele- og 
videokommunikation, afskaffelse af hæftestraf- 
fen m.v,). 
(Lovforslag nr. L 173). 

Integrationsministeren (Birthe Rønn Hornbech) 
har meddelt mig, at hun ønsker skriftligt at 
fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af udlændingeloven. 
(Skærpelse af udvisningsreglerne og reglerne 
om indrejseforbud, udelukkelse m.v. af udlæn- 
dinge opført på FN's og EU's sanktionslister 
m.v.). 
(Lovforslag nr. L 174). 

Medlemmer af Folketinget Peter Skaarup (DF) 
m.fl. har meddelt mig, at de ønsker at stille føl- 
gende forespørgsel til integrationsministeren og 
justitsministeren: 

»Hvad kan regeringen oplyse om den igangvæ- 
rende bandekrig i København, og hvilke initiati- 
ver agter regeringen at iværksætte for at stoppe 
bandekrigen og få situationen normaliseret 
igen?« 
(Forespørgsel nr. F 39). 

Udenrigsministeren (Per Stig Møller) har med- 
delt mig, at han ønsker i henhold til forretnings- 
ordenens § 19, stk. 4, at give Folketinget en 
skriftlig 

Redegørelse om Organisationen for Sikkerhed 
og Samarbejde i Europa. 
(Redegørelse nr. R 8). 

Eksemplarer vil blive omdelt og redegørelsen 
optaget i Folketingstidende. 


